
回答数６５件／卒業生６８名 回答率９６％

①　満足のいく仕事を見つけるために おおいに 53.85% まあまあ 44.62% あまり 1.53% 否定 0%

②　長期的な仕事の展望をするために（キャリア展望） おおいに 46.15% まあまあ 49.23% あまり 4.62% 否定 0%

③　充実した人生を送るために おおいに 60.00% まあまあ 40.00% あまり 0% 否定 0%

④　人格の形成・発達に おおいに 33.85% まあまあ 60.00% あまり 6.15% 否定 0%

⑤　在学中に獲得した知識・技術の活用度 おおいに 63.08% まあまあ 33.85% あまり 0% 否定 0%

⑥　その他

①　本学で学んで良かった。 おおいに 67.69% まあまあ 24.62% あまり 0% 否定 1.53%
②　①で「あまり」もしくは「否定」を選択された方は
以下に回答してください。

②ー１　他の学校で【同じ専門分野】を学びたかった。 おおいに 0% まあまあ 0% あまり 6.15% 否定 0%

②ー２　他の学校で【別の専門分野】を学びたかった。 おおいに 1.54% まあまあ 0% あまり 3.77% 否定 1.54%

①　社会生活と健康（公衆衛生学、社会福祉概論） おおいに 32.31% まあまあ 56.92% あまり 9.23% 否定 0%

②　人体の構造と機能（解剖生理学、栄養生理学、
構造機能人体学実習、生化学、生化学実験、栄養生化学 おおいに 33.85% まあまあ 52.30% あまり 13.85% 否定 0%

③　食品と衛生（食品学総論、食品学各論、食品学実験、
食品衛生学、食品衛生学実験） おおいに 43.08% まあまあ 53.84% あまり 1.53% 否定 1.53%
④　栄養と健康（栄養学総論、ライフステージ栄養学、
栄養学実験実習、臨床栄養学（臨床医学・食事療法）、
臨床栄養学実習） おおいに 56.92% まあまあ 40.00% あまり 1.53% 否定 0%

⑤　栄養の指導（栄養指導論、栄養指導実習、
公衆栄養学概論、対象別栄養指導論、対象別栄養指導実習） おおいに 40.00% まあまあ 47.69% あまり 12.30% 否定 0%

⑥　給食の運営（給食運営管理論、給食管理実習、調理学、
基礎調理学実習、応用調理学実習、調理科学実験） おおいに 69.23% まあまあ 27.69% あまり 1.54% 否定 1.54%

授業内容 34 件

実験器具 10 件

実習器具 19 件

勉学への指導体制 12 件

授業の工夫 5 件

授業の実践への重視度 12 件

選択科目 8 件

カリキュラム 4 件

教材やテキスト 6 件

ゼミの充実 14 件

課外活動 2 件

就職支援 34 件

教務学生支援 17 件

IT環境 2 件

図書館 9 件

施設 4 件

本学の各種環境で充実していたと考えるものを【３つ】選択してください。

・先生方のきめ細やかな授業及び質問への対応に感謝いたします。

2024年度卒業生 卒業時アンケート　集計結果

１．本学の教育は下記の項目に役に立ちましたか （おおいに、まあまあ、あまり、否定）

２．本学で学んだことについて（おおいに、まあまあ、あまり、否定）

３．本学で学んだ科目のうち、現在、どのような専門分野が役立っていると思いますか。


